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Ježiš Kristus Je Pravý Boh A 

Večný Život 
 

 

 

Ty však, Daniel, ukry tieto slová a zapečať knihu až po posledný čas! 

Mnohí budú skúmať a poznanie sa rozmnoží. 
Daniel 12:4 

 
 

 

Odpovedal: Choď, Daniel! Lebo slová sú skryté a zapečatené až po 
posledný čas! Mnohí prejdu triedením, očistou a skúškou, ale bezbožní 

budú páchať bezbožnosť. Ani jeden bezbožný nepochopí, ale rozumní 
pochopia.  

Daniel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Skôr ako začneme čítať toto Učenie,  
Meditujte na chvíľu na nasledujúcu otázku: 

 
 

 

Kde budete tráviť svoju Večnosť? 
 

Do Neba? 
 

Alebo 
 

Do Pekla? 
 

 
Peklo je Skutočné a je Večné. 

Premýšľajte o tom! 
 

 
 

 

 
 

 
Šťastné čítanie! Nech sa vám Boh zjaví! 

  



 
 

 

 
 

Varovania 

 
 

Táto Kniha je bezplatná a v žiadnom prípade nemôže predstavovať 
zdroj obchodu. 

 
Túto Knihu môžete slobodne kopírovať pre svoje kázanie, distribuovať 

ju, alebo aj pre vašu Evanjelizáciu na Sociálnych Sieťach za 
predpokladu, že jeho obsah nie je žiadnym spôsobom upravené alebo 

zmenený a že stránka mcreveil.org je uvedená ako zdroj. 
 

Beda vám, chamtiví satanovi agenti, ktorí sa pokúsia predávať tieto 

učenia a svedectvá! 
 

Beda vám, synovia satana, ktorí radi uverejňujete tieto učenia a 
svedectvá na Sociálnych Sieťach, pričom skrývate adresu webovej 

stránky www.mcreveil.org alebo falšujete ich obsah! 
 

Vedzte, že môžete uniknúť spravodlivosti ľudí, ale určite neuniknete 
Božiemu súdu. 

 
Hadi! Vreteničie plemeno! Ako uniknete pekelnému súdu? Matúš 23:33 
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Drahí bratia a priatelia, s radosťou vám dávame k dispozícii rôzne svedectvá. Sú 
užitočné pre náš duchovný pokrok a pre naše budovanie. Niektoré z nich 

pochádzajú od ľudí, ktorí slúžili satanovi, a iné, ľudia, ktorí videli nebo a/alebo 
peklo. Celkovo tieto príbehy posilňujú naše rozlišovanie a otvárajú nám oči pre 

duchovný boj. Okrem toho nám pomáhajú lepšie sa vyzbrojiť proti útokom, 
ktorých sme neustále obeťami zo strany satana a jeho agentov. 
 

Tieto svedectvá by sa nemali považovať za evanjelium, teda za absolútne 

pravdivé, ani by nemali nahrádzať Bibliu. Nikdy neopúšťajte Bibliu, aby ste 
svedectvo uviedli do praxe. Boh nás neskôr nebude súdiť na základe 

nejakého svedectva, ale na základe Biblie. Nezabudnite tiež, že naše 
rozhodnutie uverejniť tieto svedectvá nepredstavuje žiadne odporúčanie ich 

autorov. 
 

Ako sme vám už povedali v učení o rozlišovaní, Boh si používa koho chce, 

prasknúť jeho slávu alebo aby prehovoril k svojim deťom. Samotný fakt, že 
človek vydáva svedectvo, z neho ešte nerobí Božie dieťa. Či už ide o svedectvo 

človeka, ktorý slúžil satanovi, alebo o svedectvo človeka, ktorý videl nebo 

a/alebo peklo, musíte jednoducho prijať to, čo vám Boh chce dať ako zjavenie 
prostredníctvom týchto svedectiev, bez toho, aby ste upadli do pasce viery, že 

ľudia, ktorých Pán použil, aby vám ich dali, sú od Boha. 
 

Dobre vedzte, že Boh môže použiť aj predmety a zvieratá na odovzdanie svojho 

posolstva. Máte napríklad Balámovho osla. Dovoľte mi osviežiť vašu pamäť touto 
pasážou z Numeri 22. "… 27Keď oslica uvidela anjela Hospodinovho, ľahla si pod 

Bileámom. Bileám vzplanul hnevom a bil oslicu palicou. 28"Vtedy otvoril Hospodin 
oslici ústa; i povedala Bileámovi: Čo som ti urobila, že si ma už trikrát zbil?" 
29Bileám odpovedal oslici: Dopustila si sa svojvôle proti mne! Keby som mal meč 
v ruke, určite by som ťa zabil. 30Tu oslica povedala Bileámovi: Či nie som tvojou 

oslicou, na ktorej jazdíš, odkedy žiješ, až do dnešného dňa? Robievala som ti 

to? Odpovedal: Nie! Numeri 22:1-33." 
 

Ak súhlasíte so mnou, že osol, ktorého Boh použil na rozhovor s Balámom, nebol 

ani pravým Božím služobníkom, ani Božím dieťaťom, pochopte, že tí, 
prostredníctvom ktorých nám Boh dáva rôzne svedectvá, ktoré čítame, nemusia 

byť ani pravými Božími služobníkmi, ani Božími deťmi. Toto varovanie vám musí 
byť odteraz jasné. 
 

Niekoľko ľudí po prečítaní svedectiev, ktoré sme uverejnili, si na internete urobilo 

malý prieskum o ich autoroch. To, čo videli, ich pohoršilo. Uvedomili si, že autori 
týchto svedectiev nemajú vo svojom spôsobe života nič od Boha. Takmer všetci 

títo autori sú skutočným hanobením evanjelia Ježiša Krista. Sú jednoducho 
predmetom škandálu.Takmer všetci títo takzvaní bývalí satanisti, muži ako ženy, 

sa vyhlásili za Božích služobníkov. Každý si dal titul, ktorý sa mu páči. Niektorí 
sa nazývajú pastormi, iní evanjelistami, ďalší prorokmi. Iní majú dokonca 

odvahu nazývať sa apoštolmi. Niektorí z nich začali ako pastori, o niekoľko 
mesiacov neskôr sa stali apoštolmi a teraz sa stali takzvanými "biskupmi". 
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Prijali evanjelium, ktoré nemá nič spoločné so zdravým Kristovým učením. Keď 
vidíte niektorých z nich, ťažko uveríte, že Jeden deň poznali Ježiša Krista; vôbec 

sa nelíšia od svetských ľudí. Zdobia sa najrôznejšími šperkami a make-upom. 
Ženy nosia na hlavách parochne, knôty a iné ohavné účesy. Hoci hovoria, že sa 

stretli s Ježišom Kristom Pánom, zrejme nevedia, že žena, Božie dieťa, sa musí 
v Božej prítomnosti zahaliť, teda zakryť si hlavu. Zdá sa, že nevedia, že žena, 

Božie dieťa, sa musí obliekať slušne, vyhýbať sa make-upu, šperkom, satanským 
doplnkom, ako sú nohavice a iné zvodné oblečenie. 
 

Tieto ženy si takmer všetky dali tituly Cirkevných Starších, to znamená, že sa 
všetky stali pastorkami, evanjelistkami, prorokmi, Učitelia, apoštolmi, pričom 

opovrhli Božím slovom, ktoré zakazuje ženám učiť a mať autoritu nad mužmi. 

Stali sa tak skutočnými nástrojmi satana na zavádzanie Božieho ľudu, pretože 
mnohí nevedomí kresťania ich pre ich svedectvá považujú za Božie deti. Vy, 

Božie Deti, nech vás to už neprekvapuje. Je to len ďalší satanov plán, ako zasiať 
zmätok do Božieho diela. Požehnajme Boha za Rozlišovanie. 
 

Jedna z týchto takzvaných bývalých satanistiek vo svojom svedectve jasne 
prezrádza, že satan jej ponúkol otvorenie celej siete klenotníctiev, pričom jej 

vysvetlil, že predajom šperkov musí satanovi umožniť neustále získavanie 
ľudskej krvi a duší. Práve ona nám hovorí, že satan jej zjavil, že všetci, ktorí si 

kúpia šperky, sa stanú priamo korisťou satana a jeho démonov. Prezradí nám, 

že šperky vďaka mnohým zaklínadlám zo sveta temnoty obsahujú 
démonov, a keď si niekto kúpi šperk, v skutočnosti si kupuje démonov, 

ktorí, keď sa dostanú do ich domu, počas noci pijú krv obyvateľov domu. 
Takže ona vie lepšie ako vy a ja, že šperky obsahujú démonov, ktorí 

nielenže ovládajú tých, ktorí ich nosia, ale dokonca aj tých, ktorí žijú v 
tom istom dome ako tí, ktorí ich nosia.Ale keď vidíte tohto takzvaného 

bývalého satanistu, ste pohoršení. Vždy je ozdobená všetkými druhmi šperkov, 
aj tými najextravagantnejšími. Toto je skutočné ohováranie evanjelia. 

Nezabúdajte, že jedným z poslaní satanových agentov je ohovárať evanjelium, 
zasievať zmätok do myslí ľudí, aby tí, ktorí chcú nasledovať Pána, boli zmätení. 
 

Tí, ktorí čítajú tieto svedectvá a sú pohoršení, keď vidia ich autorov na internete, 

nám píšu a pýtajú sa, ako je možné, že človek, ktorý tvrdí, že videl nebo a/alebo 
peklo, a ktorý dokonca stretol Pána Ježiša Krista, žije v rozpore s tým, čo učí 

Božie slovo. Odpoveď je jednoduchá: Nie sú od Boha. Preto buďte opatrní s 
výrazmi "bývalí satanisti" alebo "bývalí satanisti", ktoré sa používajú na 

označenie tých, ktorí slúžili satanovi a ktorí tvrdia, že sa obrátili k Ježišovi 
Kristovi.Je možné, že niektoré z týchto obrátení sú pravdivé, ale títo takzvaní 

bývalí satanisti nie sú vo všeobecnosti ničím iným ako satanistami. Preto sa už 
nenechajte zviesť týmito satanovými agentmi, ktorí sa vydávajú za Božie deti. 

Dobre využite učenie o "Rozlišovaní", ktoré nájdete na stránke 
www.mcreveil.org. 
 

Vedzte teda, milovaní, že mnohé z týchto svedectiev o nebi, pekle, svete 
temnoty atď. sú pravdivé. Ak ich autori nie sú od Boha alebo ak sa rozhodli od 

Boha odvrátiť, neznamená to, že sú tieto svedectvá neplatné. Pochopte, že práve 
tieto osly Boh použil, aby nám zjavil to, čo nám chcel zjaviť. Posolstvo, ktoré 

osol odovzdal Balámovi, bolo od Boha.Skutočnosť, že toto posolstvo naozaj 

pochádzalo od Boha, nerobila z osla Božie dieťa ani Božieho služobníka. Osol 

https://www.mcreveil.org/
http://www.mcreveil.org/
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odovzdal svoje posolstvo Balámovi a zostal oslom. Balám dostal Božie posolstvo 
a mohol sa podriaďovať alebo neposlúchať. To je aj váš dnešný prípad. Po prijatí 

týchto svedectiev, ktoré nám Pán dáva prostredníctvom týchto oslov, môžete 
slobodne konať pokánie a báť sa Boha, alebo sa bavte sa ďalej s Bohom. 
 

Drahí bratia a milí priatelia, pamätajte si raz a navždy, že skutočnosť, že ste 
videli nebo a/alebo peklo, nerobí z nikoho Božie dieťa. To, že niekto slúžil 

satanovi a potom stretol Krista, z neho nerobí Božie dieťa. Mnohí satanovi 
služobníci, ktorí tvrdia, že ho opustili a nasledujú Ježiša, sa nakoniec vždy vrátia 

k svojmu skutočnému pánovi satanovi. Preto si zo svedectiev berte to, čo 
vás buduje, ale nezaoberajte sa ich autormi. Robte to, čo nás Ježiš 

napomenul v Matúš 23:1-3"Vtedy hovoril Ježiš zástupom a svojim učeníkom: 
2Na stolicu Mojžišovu posadili sa zákonníci a farizeji. 3Čokoľvek by vám hovorili, 

konajte a zachovávajte, ale podľa ich skutkov nerobte, lebo hovoria a nekonajú," 
 

Milosť so všetkými, ktorí nehynúcou láskou milujú nášho Pána Ježiša 
Krista. [Amen.] 
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Pozvanie 

 

 
Drahí bratia a sestry, 

 
Ak ste utiekli pred falošnými kostolmi a chcete vedieť, čo musíte urobiť, 

tu sú dve riešenia, ktoré máte k dispozícii: 
 

1- Pozrite sa, či sú okolo vás aj iné Božie deti, ktoré sa boja Boha a túžia 
žiť podľa zdravého učenia. Ak nejaké nájdete, neváhajte sa k nim 

pripojiť. 
 

2- Ak ho nenájdete a chcete sa k nám pripojiť, naše dvere sú pre vás 
otvorené. Jediné, čo vás budeme prosiť, je najprv prečítať si všetky 

Učenia, ktoré nám Pán dal a ktoré možno nájsť na našich webových 
stránkach www.mcreveil.org, aby vás uistili, že sa prispôsobujú Biblii. 

Ak ich nájdete v súlade s Bibliou a ste pripravení podriadiť sa Ježišovi 

Kristovi a žiť podľa požiadaviek Jeho slova, prijmeme vás s radosťou. 
 

Milosť Pána Ježiša s vami! 
 

https://www.mcreveil.org/

